
85 % de ces séjours 
se font en France ! 

41 %81 % 

Les chiens partent plus 
que les chats  

en partenariat avec

Leurs propriétaires privilégient les 
vacances chez la famille ou les amis

Top 5 de ce qu’ils mettent dans la valise de leur animal

ont déjà changé de destination ou 
annulé leurs vacances parce qu’ils ne 

pouvaient pas amener leur 
compagnon 

Pourquoi les propriétaires 
ne partent pas avec leur animal ?

La destination n’est 
pas pet-friendly 

Les solutions de garde 

80 %
 choisissent de confier leur 

animal a un proche lorsqu’ils 
partent en vacances

20 % 
optent pour des solutions de 

gardes payantes 
(15€/jour en moyenne)

Hôtel 38 %

Camping 31 %

Famille/amis 48 %

Location 38 %

La mer destination favorite de 
nos amis à 4 pattes

Campagne 27 %

Montagne 19 %

Ville 21 %

Nourriture 83 %

Lit/panier 70 %

Papiers d’identité 97 %

Jouets 75 %

Trousse premier secours 59 %

34 %
Le moyen de transport 

ne le permet pas 

30 %
Mon animal ne supporte 

pas de voyager

11 %

45 % des propriétaires ont déjà prévu 
de partir avec leur animal cet été. 

Et vous ? 
www.ilspartentavecnous.org

Mer 34 %

89 €*
montant moyen dépensé

par les propriétaires pour leur 
animal pendant les vacances

* transport + logement 

La voiture reste le moyen 
de transport numéro 1 
pour partir en vacances

56 % 

Enquête réalisée sur le site Wamiz.com du 18 au 22 mai 2017, auprès de 2 500 propriétaires
d'au moins un animal de compagnie, âgés de plus de 18 ans et vivant en France.

Quand les animaux 
partent en vacances


